
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04726
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DO RIO DE JANEIRO II 
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO-CAP/RJ
Data da Pesquisa: 20 E 21/OUTUBRO/2020
Tamanho da Pesquisa: 1008
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

111 11,0 11,0 11,0
181 17,9 17,9 29,0
191 19,0 19,0 47,9
241 23,9 23,9 71,9
283 28,1 28,1 100,0

1008 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

456 45,2 45,2 45,2
552 54,8 54,8 100,0

1008 100,0 100,0

espont ESPONT. Em quem você pretende votar para prefeito do Rio de Janeiro na eleição desse 
ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bandeira de Mello 
(REDE)
2 Benedita da Silva (PT)
4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
11 Luiz Lima (PSL)
13 Renata Souza (PSOL)
95 Não vota/ não vai 
votar/ vai justificar
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

11 1,1 1,1 1,1

31 3,0 3,0 4,2
81 8,0 8,0 12,2

72 7,1 7,1 19,3

205 20,3 20,3 39,6
16 1,6 1,6 41,2
34 3,4 3,4 44,6

7 ,7 ,7 45,3

171 16,9 16,9 62,2

38 3,8 3,8 66,1
342 33,9 33,9 100,0

1008 100,0 100,0
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estimu ESTIMU Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem 
estes ____, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bandeira de Mello 
(REDE)
2 Benedita da Silva (PT)
3 Clarissa Garotinho 
(PROS)
4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
5 Cyro Garcia (PSTU)
6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

26 2,6 2,6 2,6

97 9,6 9,6 12,2
10 1,0 1,0 13,2

128 12,7 12,7 25,9

11 1,1 1,1 27,0
129 12,8 12,8 39,8

284 28,1 28,1 67,9
9 ,9 ,9 68,8
9 ,9 ,9 69,7

40 4,0 4,0 73,7
3 ,3 ,3 74,0

51 5,1 5,1 79,1
1 ,1 ,1 79,2

175 17,4 17,4 96,6

34 3,4 3,4 100,0
1008 100,0 100,0

conheca CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Bandeira de Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

126 12,5 12,5 12,5
108 10,7 10,7 23,2
159 15,8 15,8 39,0

615 61,0 61,0 100,0
1008 100,0 100,0
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conhecb CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Benedita da Silva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

436 43,3 43,3 43,3
266 26,4 26,4 69,7
210 20,9 20,9 90,6

95 9,4 9,4 100,0
1008 100,0 100,0

conhecc CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Clarissa Garotinho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

284 28,2 28,2 28,2
244 24,2 24,2 52,4
327 32,4 32,4 84,9

152 15,1 15,1 100,0
1008 100,0 100,0

conhecd CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Crivella

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

617 61,2 61,2 61,2
229 22,7 22,7 83,9
140 13,9 13,9 97,8

22 2,2 2,2 100,0
1008 100,0 100,0

conhece CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Cyro Garcia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

170 16,9 16,9 16,9
214 21,2 21,2 38,1
322 32,0 32,0 70,1

302 29,9 29,9 100,0
1008 100,0 100,0
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conhecf CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Delegada Martha Rocha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

257 25,5 25,5 25,5
299 29,6 29,6 55,2
292 29,0 29,0 84,1

160 15,9 15,9 100,0
1008 100,0 100,0

conhecg CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Eduardo Paes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

631 62,6 62,6 62,6
226 22,4 22,4 85,0
135 13,4 13,4 98,4

16 1,6 1,6 100,0
1008 100,0 100,0

conhech CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Fred Luz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

22 2,1 2,1 2,1
52 5,2 5,2 7,3

100 9,9 9,9 17,2

834 82,8 82,8 100,0
1008 100,0 100,0

conheci CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Glória Heloiza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

7 ,7 ,7 ,7
53 5,3 5,3 6,0
99 9,8 9,8 15,7

849 84,3 84,3 100,0
1008 100,0 100,0
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conhecj CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Henrique Simonard

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

3 ,3 ,3 ,3
30 3,0 3,0 3,3
93 9,2 9,2 12,5

882 87,5 87,5 100,0
1008 100,0 100,0

conheck CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Luiz Lima

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

55 5,4 5,4 5,4
118 11,7 11,7 17,2
145 14,4 14,4 31,6

690 68,4 68,4 100,0
1008 100,0 100,0

conhecm CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Paulo Messina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

57 5,7 5,7 5,7
129 12,8 12,8 18,5
169 16,8 16,8 35,3

653 64,7 64,7 100,0
1008 100,0 100,0

conhecn CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Renata Souza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

73 7,2 7,2 7,2
67 6,7 6,7 13,9

124 12,3 12,3 26,2

744 73,8 73,8 100,0
1008 100,0 100,0
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conheco CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e 
gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. - Suêd

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Conhece muito bem
2     Conhece um pouco
3     Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

13 1,3 1,3 1,3
47 4,7 4,7 6,0

113 11,2 11,2 17,2

834 82,8 82,8 100,0
1008 100,0 100,0

rejeia REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bandeira de Mello 
(REDE)
2 Benedita da Silva (PT)
3 Clarissa Garotinho 
(PROS)
4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
5 Cyro Garcia (PSTU)
6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

92 9,2 9,2 9,2

218 21,6 21,6 30,8
155 15,4 15,4 46,2

312 30,9 30,9 77,1

18 1,8 1,8 78,8
4 ,4 ,4 79,2

85 8,5 8,5 87,7
14 1,4 1,4 89,1

3 ,3 ,3 89,4
4 ,4 ,4 89,8

6 ,6 ,6 90,4
4 ,4 ,4 90,8
2 ,2 ,2 91,0
2 ,2 ,2 91,2
7 ,7 ,7 91,9

57 5,7 5,7 97,6

24 2,4 2,4 100,0
1008 100,0 100,0
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rejeib REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Benedita da Silva (PT)
3 Clarissa Garotinho 
(PROS)
4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
5 Cyro Garcia (PSTU)
6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

52 5,1 10,1 10,1
117 11,6 22,7 32,8

161 16,0 31,2 64,0

37 3,7 7,2 71,2
6 ,6 1,2 72,4

88 8,7 17,0 89,4
11 1,1 2,2 91,6

9 ,9 1,8 93,4
4 ,4 ,8 94,1

14 1,4 2,7 96,9
7 ,7 1,4 98,2
6 ,6 1,2 99,4
3 ,3 ,6 100,0

515 51,1 100,0
493 48,9

1008 100,0
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rejeic REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Clarissa Garotinho 
(PROS)
4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
5 Cyro Garcia (PSTU)
6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

44 4,4 14,4 14,4

87 8,6 28,4 42,8

28 2,8 9,3 52,2
11 1,1 3,6 55,8

70 7,0 23,0 78,7
9 ,9 2,9 81,6
7 ,7 2,2 83,9
4 ,4 1,3 85,2

16 1,6 5,2 90,4
12 1,2 4,0 94,4

9 ,9 3,0 97,3
8 ,8 2,7 100,0

306 30,3 100,0
702 69,7

1008 100,0

rejeid REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
5 Cyro Garcia (PSTU)
6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

26 2,6 16,5 16,5

42 4,2 26,6 43,1
10 1,0 6,3 49,4

34 3,4 21,7 71,1
10 1,0 6,2 77,3

4 ,4 2,5 79,8
1 ,1 ,6 80,4

11 1,1 7,0 87,4
13 1,3 8,2 95,5

5 ,5 3,2 98,7
2 ,2 1,3 100,0

158 15,6 100,0
850 84,4

1008 100,0
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rejeie REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Cyro Garcia (PSTU)
6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

25 2,5 24,7 24,7
23 2,3 22,6 47,3

12 1,2 11,9 59,2
5 ,5 4,9 64,1
7 ,7 6,7 70,8
2 ,2 2,0 72,8

9 ,9 8,7 81,5
8 ,8 7,9 89,4
6 ,6 5,7 95,0
5 ,5 5,0 100,0

102 10,1 100,0
906 89,9

1008 100,0

rejeif REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

15 1,5 20,9 20,9

25 2,4 34,0 54,9
7 ,7 9,9 64,7
6 ,6 8,2 72,9
5 ,5 6,8 79,8

6 ,6 8,3 88,1
5 ,5 6,6 94,8
2 ,2 2,7 97,5
2 ,2 2,5 100,0

73 7,2 100,0
935 92,8

1008 100,0
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rejeig REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Eduardo Paes (DEM)
8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,6 1,6
36 3,6 57,0 58,6

7 ,7 11,3 70,0
5 ,5 8,0 78,0

4 ,4 6,3 84,3
6 ,6 9,4 93,6
2 ,2 3,3 97,0
2 ,2 3,0 100,0

63 6,2 100,0
945 93,8

1008 100,0

rejeih REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Fred Luz (NOVO)
9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,8 1,8
35 3,5 60,2 61,9

8 ,8 14,0 75,9

3 ,3 5,3 81,2
4 ,4 6,8 88,0
6 ,6 10,4 98,3
1 ,1 1,7 100,0

58 5,7 100,0
950 94,3

1008 100,0
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rejeii REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Glória Heloiza (PSC)
10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,9 1,9
35 3,5 63,4 65,2

7 ,7 12,9 78,1
4 ,4 7,3 85,5
2 ,2 3,6 89,1
6 ,6 10,9 100,0

55 5,5 100,0
953 94,5

1008 100,0

rejeij REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Henrique Simonard 
(PCO)
11 Luiz Lima (PSL)
12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 2,1 2,1

35 3,5 71,1 73,2
7 ,7 14,5 87,7
4 ,4 8,2 95,9
2 ,2 4,1 100,0

49 4,9 100,0
959 95,1

1008 100,0

rejeik REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Paulo Messina (MDB)
13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

33 3,3 71,8 71,8
7 ,7 15,5 87,3
6 ,6 12,7 100,0

46 4,6 100,0
962 95,4

1008 100,0
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rejeil REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Renata Souza (PSOL)
14 Suêd Haidar (PMB)
Total

Omisso 0
Total

33 3,3 82,3 82,3
7 ,7 17,7 100,0

40 4,0 100,0
968 96,0

1008 100,0

rejeim REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Suêd Haidar (PMB)
Omisso 0
Total

33 3,3 100,0 100,0
975 96,7

1008 100,0

segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Crivella 
(REPUBLICANOS)
7 Eduardo Paes (DEM)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

224 22,2 22,2 22,2

520 51,6 51,6 73,8
249 24,7 24,7 98,5

15 1,5 1,5 100,0
1008 100,0 100,0

segturb SEGTUR Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Delegada Martha Rocha 
(PDT)
7 Eduardo Paes (DEM)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

449 44,5 44,5 44,5

410 40,7 40,7 85,2
134 13,3 13,3 98,5

15 1,5 1,5 100,0
1008 100,0 100,0
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segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Benedita da Silva (PT)
7 Eduardo Paes (DEM)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

304 30,2 30,2 30,2
482 47,8 47,8 78,0
209 20,8 20,8 98,8

12 1,2 1,2 100,0
1008 100,0 100,0

p1 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
99 Não sabe
Total

148 14,6 14,6 14,6
298 29,6 29,6 44,3
556 55,1 55,1 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1008 100,0 100,0

p2 Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou 
nada importante para você decidir seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

246 24,4 24,4 24,4
220 21,9 21,9 46,2
538 53,4 53,4 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1008 100,0 100,0

p3 Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

652 64,7 64,7 64,7
356 35,3 35,3 100,0

1008 100,0 100,0
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p4 Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a 
programação de TV. Você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a prefeito 

exibidas na TV ao longo do dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

632 62,7 62,7 62,7
376 37,3 37,3 100,0

1008 100,0 100,0

p5 Antes de definir o seu/sua candidato(a) para prefeito, você costuma ou não 
pesquisar sobre a trajetória dele na vida pública?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

728 72,2 72,2 72,2
280 27,8 27,8 100,0

1008 100,0 100,0

p6 Você votaria ou não em um candidato a prefeito que você não conhece 
muito, mas que foi indicado por seus amigos ou parentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

198 19,6 19,6 19,6
810 80,4 80,4 100,0

1008 100,0 100,0

p7 Você procura ou não se informar se os(as) candidatos(as) à essa eleição já 
foram acusados de corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

833 82,6 82,6 82,6
175 17,4 17,4 100,0

1008 100,0 100,0

p8a Você votaria ou não em um candidato a prefeito que já foi investigado por 
corrupção____? - se esse candidato investigado por corrupção já tiver tido um cargo 

público e feito melhorias para a população, você votaria ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

406 40,3 40,3 40,3
569 56,5 56,5 96,8

32 3,2 3,2 100,0
1008 100,0 100,0
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p8b Você votaria ou não em um candidato a prefeito que já foi investigado por 
corrupção____? - se esse candidato investigado por corrupção prometer fazer obras e 

trazer melhorias para a cidade, você votaria ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

253 25,1 25,1 25,1
735 73,0 73,0 98,1

20 1,9 1,9 100,0
1008 100,0 100,0

p8c Você votaria ou não em um candidato a prefeito que já foi investigado por 
corrupção____? - se esse candidato investigado por corrupção for conhecido e tiver 

prestígio, você votaria ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

186 18,4 18,4 18,4
804 79,8 79,8 98,2

18 1,8 1,8 100,0
1008 100,0 100,0

p8d Você votaria ou não em um candidato a prefeito que já foi investigado por 
corrupção____? - se esse candidato investigado por corrupção defender as ideias e os 

princípios que você acredita, você votaria ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

336 33,3 33,3 33,3
642 63,7 63,7 97,0

30 3,0 3,0 100,0
1008 100,0 100,0
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p9a Quais destes serviços _____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão 
da prefeitura da sua cidade? Qual mais? Você pode citar até 3 opções

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abastecimento de água

2 Saneamento básico
3 Energia elétrica
4 
Calçamento/pavimentaçã
o
5 Transporte coletivo
6 Posto/unidade de saúde

7 Opções de cultura e 
lazer
8 Escolas públicas
9 Creches públicas
10 Moradia popular
11 Hospital
12 Programas de 
assistência social para os 
mais pobres
96 Nenhum desses
99 Não sabe
Total

64 6,4 6,4 6,4

276 27,3 27,3 33,7
12 1,2 1,2 34,9
23 2,3 2,3 37,2

219 21,8 21,8 59,0
151 15,0 15,0 74,0

7 ,7 ,7 74,7

195 19,3 19,3 94,0
22 2,2 2,2 96,3
17 1,7 1,7 98,0
13 1,3 1,3 99,3

1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1008 100,0 100,0
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p9b Quais destes serviços _____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da 
prefeitura da sua cidade? Qual mais? Você pode citar até 3 opções

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Saneamento básico
3 Energia elétrica
4 
Calçamento/pavimentaçã
o
5 Transporte coletivo
6 Posto/unidade de saúde

7 Opções de cultura e 
lazer
8 Escolas públicas
9 Creches públicas
10 Moradia popular
11 Hospital
12 Programas de 
assistência social para os 
mais pobres
Total

Omisso 0
Total

28 2,8 2,9 2,9
9 ,9 ,9 3,9
9 ,9 ,9 4,8

75 7,4 7,7 12,5
117 11,6 12,0 24,5

16 1,5 1,6 26,1

341 33,9 35,2 61,3
134 13,3 13,8 75,1
103 10,3 10,7 85,8
136 13,5 14,0 99,8

2 ,2 ,2 100,0

971 96,3 100,0
37 3,7

1008 100,0

p9c Quais destes serviços _____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da 
prefeitura da sua cidade? Qual mais? Você pode citar até 3 opções

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Energia elétrica
4 
Calçamento/pavimentaçã
o
5 Transporte coletivo
6 Posto/unidade de saúde

7 Opções de cultura e 
lazer
8 Escolas públicas
9 Creches públicas
10 Moradia popular
11 Hospital
12 Programas de 
assistência social para os 
mais pobres
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,1 ,1
3 ,3 ,3 ,4

3 ,3 ,3 ,8
18 1,8 1,9 2,7

2 ,2 ,2 2,9

81 8,0 8,7 11,6
27 2,7 2,9 14,5
47 4,7 5,1 19,5

551 54,7 59,2 78,7
198 19,6 21,3 100,0

931 92,3 100,0
77 7,7

1008 100,0
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p10 Como você avalia o desempenho do prefeito Marcelo Crivella em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

54 5,4 5,4 5,4
112 11,1 11,1 16,5
265 26,3 26,3 42,7
134 13,3 13,3 56,0
422 41,8 41,8 97,9

22 2,1 2,1 100,0
1008 100,0 100,0

p11 Como você avalia o desempenho do governador interino Claudio Castro em 
relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

5 ,5 ,5 ,5
48 4,7 4,7 5,2

272 27,0 27,0 32,2
156 15,5 15,5 47,7
333 33,0 33,0 80,8
194 19,2 19,2 100,0

1008 100,0 100,0

p12 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

131 13,0 13,0 13,0
148 14,7 14,7 27,7
213 21,2 21,2 48,8

85 8,4 8,4 57,2
423 42,0 42,0 99,2

8 ,8 ,8 100,0
1008 100,0 100,0

p13 Se pudesse, você se mudaria da cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não mora na cidade
Total

578 57,3 57,3 57,3
421 41,8 41,8 99,1

9 ,9 ,9 100,0
1008 100,0 100,0
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p14 De um modo geral, como você avalia o desempenho dos vereadores da cidade do 
Rio de Janeiro: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

17 1,7 1,7 1,7
61 6,1 6,1 7,7

328 32,5 32,5 40,3
189 18,7 18,7 59,0
370 36,7 36,7 95,8

43 4,2 4,2 100,0
1008 100,0 100,0

p15a Na sua opinião, qual destas ____ é a principal característica que um vereador deve ter em 
primeiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ambição
2 Competência
3 Experiência política
4 Honestidade
5 Inteligência
6 Lealdade
7 Prudência
8 Religiosidade
9 Sinceridade
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

5 ,5 ,5 ,5
225 22,4 22,4 22,8

58 5,8 5,8 28,6
502 49,8 49,8 78,5

43 4,2 4,2 82,7
75 7,4 7,4 90,1
11 1,1 1,1 91,2

1 ,1 ,1 91,3
75 7,5 7,5 98,8

8 ,8 ,8 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1008 100,0 100,0
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p15b Na sua opinião, qual destas ____ é a principal característica que um vereador deve ter em 
segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ambição
2 Competência
3 Experiência política
4 Honestidade
5 Inteligência
6 Lealdade
7 Prudência
8 Religiosidade
9 Sinceridade
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

3 ,3 ,3 ,3
282 27,9 28,3 28,6
110 11,0 11,1 39,7
206 20,5 20,7 60,4
100 9,9 10,0 70,4
108 10,7 10,8 81,2

42 4,2 4,2 85,4
8 ,8 ,8 86,2

134 13,3 13,5 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

996 98,8 100,0
12 1,2

1008 100,0

p15c Na sua opinião, qual destas ____ é a principal característica que um vereador deve ter em 
terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ambição
2 Competência
3 Experiência política
4 Honestidade
5 Inteligência
6 Lealdade
7 Prudência
8 Religiosidade
9 Sinceridade
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

11 1,1 1,1 1,1
174 17,2 17,5 18,6
155 15,4 15,6 34,3
110 10,9 11,1 45,3
160 15,9 16,2 61,5
139 13,8 14,0 75,5

79 7,9 8,0 83,4
17 1,7 1,7 85,2

140 13,9 14,1 99,3
2 ,2 ,2 99,5
5 ,5 ,5 100,0

993 98,5 100,0
15 1,5

1008 100,0
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p16 Hoje os partidos são obrigados a reservar pelo menos 30% das vagas das 
candidaturas às mulheres. Na sua opinião, assim como existe para as mulheres, deveria 

ou não haver uma cota de candidaturas para pessoas que se declaram pardas ou 
pretas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

595 59,1 59,1 59,1
389 38,6 38,6 97,7

23 2,3 2,3 100,0
1008 100,0 100,0

p17 Você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar nas eleições de 15 
de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro
2 Um pouco seguro
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

253 25,1 25,1 25,1
375 37,2 37,2 62,3
365 36,2 36,2 98,5

15 1,5 1,5 100,0
1008 100,0 100,0

p18 Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

198 19,7 19,7 19,7
810 80,3 80,3 100,0

1008 100,0 100,0

p19a Você foi votar nas eleições de - 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

900 89,3 90,3 90,3
97 9,6 9,7 100,0

997 98,9 100,0
11 1,1

1008 100,0
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p19b Você foi votar nas eleições de - 2016?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

865 85,8 86,7 86,7
133 13,2 13,3 100,0
997 98,9 100,0

11 1,1
1008 100,0

partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
7 PDT
9 DEM
10 PSOL
18 PSL
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

10 1,0 1,0 1,0
101 10,0 10,0 11,0

12 1,2 1,2 12,1
33 3,3 3,3 15,4

6 ,6 ,6 16,0
72 7,1 7,1 23,2
16 1,6 1,6 24,7

8 ,8 ,8 25,5
80 7,9 7,9 33,4

640 63,5 63,5 96,9
31 3,1 3,1 100,0

1008 100,0 100,0
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pea PEA. Atualmente, você trabalha ? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

211 20,9 20,9 20,9

58 5,7 5,7 26,6

71 7,0 7,0 33,7
77 7,7 7,7 41,3
20 1,9 1,9 43,3
34 3,4 3,4 46,7
81 8,0 8,0 54,7

6 ,6 ,6 55,3
14 1,4 1,4 56,6
94 9,4 9,4 66,0

62 6,1 6,1 72,1
153 15,1 15,1 87,3

41 4,1 4,1 91,4
1 ,1 ,1 91,5

52 5,2 5,2 96,7
34 3,3 3,3 100,0

1008 100,0 100,0
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RELIGIÃO1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
9 Judaísmo
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
13 Cristã/ Cristão/ 
Cristianismo
58 Evangélica (S/E)
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
76 Igreja Nova Vida
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
Total

4 ,4 ,4 ,4
3 ,3 ,3 ,7

33 3,3 3,3 4,0
368 36,5 36,5 40,5

65 6,5 6,5 47,0
1 ,1 ,1 47,1
1 ,1 ,1 47,2
3 ,3 ,3 47,5

24 2,4 2,4 49,9
24 2,4 2,4 52,3

195 19,4 19,4 71,6
1 ,1 ,1 71,7

3 ,3 ,3 72,0

10 1,0 1,0 73,0

19 1,9 1,9 74,9

3 ,3 ,3 75,2

3 ,3 ,3 75,5
1 ,1 ,1 75,6

31 3,1 3,1 78,7

1 ,1 ,1 78,8
174 17,3 17,3 96,1

40 3,9 3,9 100,0
1008 100,0 100,0
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RELIGIÃO2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
71 Igreja Assembleia de 
Deus
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

97 RECUSA
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 ,7 ,7

3 ,3 2,1 2,8

18 1,7 12,6 15,4

17 1,7 12,4 27,7

4 ,4 2,9 30,6

1 ,1 ,7 31,3

61 6,1 43,8 75,1

2 ,2 1,4 76,5
9 ,9 6,5 83,0
4 ,4 2,8 85,8

13 1,3 9,2 95,0

2 ,2 1,4 96,4
2 ,2 1,4 97,8

3 ,3 2,2 100,0
140 13,9 100,0
813 80,6

55 5,5
868 86,1

1008 100,0

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

326 32,4 32,4 32,4
225 22,3 22,3 54,7
391 38,8 38,8 93,5

27 2,7 2,7 96,3
7 ,7 ,7 96,9

31 3,1 3,1 100,0
1008 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

68 6,8 6,8 6,8

115 11,4 11,4 18,2

53 5,2 5,2 23,4
94 9,3 9,3 32,7

335 33,3 33,3 66,0
99 9,8 9,8 75,8

173 17,1 17,1 92,9
71 7,1 7,1 100,0

1008 100,0 100,0

RENDF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

226 22,4 22,4 22,4

184 18,3 18,3 40,7

186 18,5 18,5 59,1

127 12,6 12,6 71,7

52 5,2 5,2 76,9

14 1,3 1,3 78,2

1 ,1 ,1 78,3
188 18,7 18,7 96,9

23 2,3 2,3 99,2
8 ,8 ,8 100,0

1008 100,0 100,0
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BAIRRO Em que bairro e vila você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 I Portuária
2 II Centro
3 III Rio Comprido
4 IV Botafogo
5 V Copacabana
6 VI Lagoa
7 VII São Cristóvão
8 VIII Tijuca
9 IX Vila Isabel
10 X Ramos
11 XI Penha
12 XII Inhaúma
13 XIII Méier
14 XIV Irajá
15 XV Madureira
16 XVI Jacarepaguá
17 XVII Bangú
18 XVIII Campo Grande
19 XIX Santa Cruz
20 XX Ilha do Governador

22 XXII Anchieta
23 XXIII Santa Teresa
24 XXIV Barra da Tijuca
25 XXV Pavuna
26 XXVI Guaratiba
27 XXVII Rocinha
30 XXX Maré
31 XXXI Vigário Geral
33 XXXIII Realengo
34 XXXIV Cidade de Deus

994 Região Metropolitana

Total

1 ,1 ,1 ,1
16 1,6 1,6 1,7

3 ,3 ,3 2,0
36 3,6 3,6 5,6
25 2,4 2,4 8,0
27 2,6 2,6 10,7
19 1,9 1,9 12,6
29 2,8 2,8 15,4
33 3,3 3,3 18,7
31 3,1 3,1 21,8
28 2,8 2,8 24,6
53 5,2 5,2 29,8
61 6,1 6,1 35,9
35 3,5 3,5 39,4
55 5,4 5,4 44,8

101 10,0 10,0 54,8
57 5,6 5,6 60,4
67 6,6 6,6 67,0
71 7,0 7,0 74,0
29 2,9 2,9 76,9

37 3,7 3,7 80,6
4 ,4 ,4 81,0

30 3,0 3,0 83,9
25 2,5 2,5 86,4
23 2,3 2,3 88,7
14 1,4 1,4 90,2

9 ,9 ,9 91,1
33 3,2 3,2 94,3
40 4,0 4,0 98,3

8 ,8 ,8 99,1

9 ,9 ,9 100,0

1008 100,0 100,0
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REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Zona norte
3 Zona sul
4 Zona oeste
99 Não sabe
Total

85 8,4 8,4 8,4
395 39,2 39,2 47,6

88 8,7 8,7 56,3
432 42,8 42,8 99,1

9 ,9 ,9 100,0
1008 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

5 ,5 ,5 ,5
6 ,6 ,6 1,1
9 ,9 ,9 2,0

12 1,2 1,2 3,2
13 1,3 1,3 4,6
19 1,9 1,9 6,5
17 1,7 1,7 8,1
14 1,4 1,4 9,6
15 1,5 1,5 11,0
20 2,0 2,0 13,0
20 2,0 2,0 15,0
21 2,1 2,1 17,1
15 1,5 1,5 18,5
18 1,8 1,8 20,3
14 1,4 1,4 21,7
16 1,5 1,5 23,2
24 2,4 2,4 25,6
11 1,1 1,1 26,7
23 2,3 2,3 29,0
30 3,0 3,0 32,0
16 1,6 1,6 33,6
15 1,5 1,5 35,1
14 1,4 1,4 36,5
23 2,3 2,3 38,8
26 2,6 2,6 41,4
25 2,5 2,5 43,9
20 2,0 2,0 45,9
13 1,3 1,3 47,2

8 ,8 ,8 47,9
17 1,7 1,7 49,7
12 1,1 1,1 50,8
18 1,8 1,8 52,6
11 1,1 1,1 53,7 Page 28



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
86
88
92
Total

11 1,1 1,1 53,7
18 1,8 1,8 55,5
26 2,6 2,6 58,1
15 1,5 1,5 59,6
19 1,9 1,9 61,5
17 1,6 1,6 63,2
17 1,6 1,6 64,8
16 1,6 1,6 66,4
17 1,7 1,7 68,2
10 ,9 ,9 69,1
19 1,9 1,9 71,0

9 ,9 ,9 71,9
30 2,9 2,9 74,8
24 2,3 2,3 77,2
18 1,8 1,8 79,0
15 1,5 1,5 80,5
21 2,1 2,1 82,6
19 1,9 1,9 84,6
19 1,9 1,9 86,5
14 1,4 1,4 87,9
20 2,0 2,0 89,9
14 1,4 1,4 91,3
22 2,2 2,2 93,6

6 ,6 ,6 94,2
11 1,1 1,1 95,3

8 ,8 ,8 96,1
7 ,7 ,7 96,8
4 ,4 ,4 97,2
5 ,5 ,5 97,7
5 ,5 ,5 98,2
5 ,5 ,5 98,7
2 ,2 ,2 98,9
2 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1008 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	espont ESPONT. Em quem você pretende votar para prefeito do Rio de Janeiro na eleição desse ano?
	estimu ESTIMU Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
	conheca CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Bandeira de Mello
	conhecb CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Benedita da Silva
	conhecc CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Clarissa Garotinho
	conhecd CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Crivella
	conhece CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Cyro Garcia
	conhecf CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Delegada Martha Rocha
	conhecg CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Eduardo Paes
	conhech CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Fred Luz
	conheci CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Glória Heloiza
	conhecj CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Henrique Simonard
	conheck CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Luiz Lima
	conhecm CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Paulo Messina
	conhecn CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Renata Souza
	conheco CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade do Rio de Janeiro e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. - Suêd
	rejeia REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeib REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeic REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeid REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeie REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeif REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeig REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeih REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeii REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeij REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeik REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeil REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	rejeim REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito do Rio de Janeiro?
	segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segturb SEGTUR Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	p1 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a prefeito?
	p2 Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para prefeito?
	p3 Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a prefeito?
	p4 Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a programação de TV. Você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a prefeito exibidas na TV ao longo do dia?
	p5 Antes de definir o seu/sua candidato(a) para prefeito, você costuma ou não pesquisar sobre a trajetória dele na vida pública?
	p6 Você votaria ou não em um candidato a prefeito que você não conhece muito, mas que foi indicado por seus amigos ou parentes?
	p7 Você procura ou não se informar se os(as) candidatos(as) à essa eleição já foram acusados de corrupção?
	p8a Você votaria ou não em um candidato a prefeito que já foi investigado por corrupção____? - se esse candidato investigado por corrupção já tiver tido um cargo público e feito melhorias para a população, você votaria ou não?
	p8b Você votaria ou não em um candidato a prefeito que já foi investigado por corrupção____? - se esse candidato investigado por corrupção prometer fazer obras e trazer melhorias para a cidade, você votaria ou não?
	p8c Você votaria ou não em um candidato a prefeito que já foi investigado por corrupção____? - se esse candidato investigado por corrupção for conhecido e tiver prestígio, você votaria ou não?
	p8d Você votaria ou não em um candidato a prefeito que já foi investigado por corrupção____? - se esse candidato investigado por corrupção defender as ideias e os princípios que você acredita, você votaria ou não?
	p9a Quais destes serviços _____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da prefeitura da sua cidade? Qual mais? Você pode citar até 3 opções
	p9b Quais destes serviços _____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da prefeitura da sua cidade? Qual mais? Você pode citar até 3 opções
	p9c Quais destes serviços _____ você considera que devem ser prioridade para a próxima gestão da prefeitura da sua cidade? Qual mais? Você pode citar até 3 opções
	p10 Como você avalia o desempenho do prefeito Marcelo Crivella em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p11 Como você avalia o desempenho do governador interino Claudio Castro em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p12 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p13 Se pudesse, você se mudaria da cidade do Rio de Janeiro?
	p14 De um modo geral, como você avalia o desempenho dos vereadores da cidade do Rio de Janeiro: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p15a Na sua opinião, qual destas ____ é a principal característica que um vereador deve ter em primeiro lugar?
	p15b Na sua opinião, qual destas ____ é a principal característica que um vereador deve ter em segundo lugar?
	p15c Na sua opinião, qual destas ____ é a principal característica que um vereador deve ter em terceiro lugar?
	p16 Hoje os partidos são obrigados a reservar pelo menos 30% das vagas das candidaturas às mulheres. Na sua opinião, assim como existe para as mulheres, deveria ou não haver uma cota de candidaturas para pessoas que se declaram pardas ou pretas?
	p17 Você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar nas eleições de 15 de novembro?
	p18 Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo coronavírus?
	p19a Você foi votar nas eleições de - 2018?
	p19b Você foi votar nas eleições de - 2016?
	partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência ?
	pea PEA. Atualmente, você trabalha ? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?
	RELIGIÃO1 Qual a sua religião?
	RELIGIÃO2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?
	COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	ESCOLARIDADE Até que ano da escola você estudou?
	RENDF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	BAIRRO Em que bairro e vila você mora?
	REGIAO
	IDADE



